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ДУШЕВНО

Вітаємо з перемогою!

Мій «Атомник України» — моя велика любов, а 
колектив редакції — не лише мої колеги, то як 
моя сім’я, мої друзі. Щирі, талановиті, віддані 
газеті професіонали. 23 роки з ними пліч-о-
пліч і в радощах, і в смутку. Саме про них згаду-
ватиму сьогодні. А ще — про авторський актив, 
який допомагав наповнювати газету цікавою 
та змістовною інформацією. Про засновника 
«Атомника України», керівництво Атомпроф-
спілки, які не диктували свої умови, завжди 
підтримували, радили та захищали.

До «Атомника» мене запросив Микола Петри-
ченко, найкращий з головних редакторів, які 
були у моєму журналістському житті. Я й сама 
свого часу була головним редактором у декіль-
кох газетах, які створювала з нуля. Зокрема, 
і «Рятувальник», що належав Міністерству з 
питань надзвичайних ситуацій та у справах за-

хисту населення від наслідків Чорнобильської 
катастрофи. Газетою опікувалося агентство 
«Чорнобильінтерінформ», там ми й познайоми-
лися з Миколою Васильовичем. Він був голов-
ним редактором «Вісника Чорнобиля» — газети 
з епіцентру атомної катастрофи. 

Заступницею головного редактора «Атом-
ника України», а одночасно й відповідальним 
секретарем редакції, я стала у липні 2001 року. 
На той час штат уже був сформований із двох 
завідувачів відділів — Лілії Соколової та Павла 
Пруднікова, фахівця компʼютерного набору та 
верстки Анни Гоп і головного бухгалтера Олени 
Желудкової, яку згодом запросили на роботу в 
бухгалтерію ЦК Атомпрофспілки, а до нас при-
йшла Людмила Розка.

Павло Прудніков також довго не затримався 
в редакції, його, як талановитого організатора, 
креативну особистість, обрали лідером молоді 
Атомпрофспілки. Але завдяки йому й Анічці Гоп 
у «Атомнику» народилася молода сімʼя. Ми свят-
кували разом і їхнє весілля, і появу на світ двох 
донечок. Допоки наша молода мамочка перебу-
вала в декретних відпустках, ми мали у колективі 
ще двох гарних дівчат — Ірину та Тетяну Новіко-

вих. Їхні кандидатури запропонувала Анічка. А 
все, що вона робила, було добротно, на совість. 
Так є й донині.

Аня Пруднікова була для мене як донечка. 
Дуже відповідальна, старанна, уважна, робо-
тяща. А ще добросердечна, щедра, жертовна. 
Її, як донечку, любив і Микола Васильович, і ко-
лектив апарату ЦК Атомпрофспілки. Певний час 
вона була скарбником у профкомі, де її лагідно 
називали «скарбничкою». Вона, дійсно, скарб 
для тих, хто з нею поруч.

У нашому невеличкому штабі редакції, се-
кретаріаті, нас було троє. Окрім мене й Ані ще 
Наталія Кравченко, наш літературний редактор. 
Грамотна, строга, принципова! Вона завжди була 
для мене особливою — дуже щирою і порядною 
людиною.

Дорогі друзі!
1 грудня наша газета святкує свій 25-річний 
ювілей. Ця дата — не просто календарний 
день, а важливий рубіж, що дає можливість 
озирнутися, оцінити зроблене та з новою енер-
гією рухатися вперед. Вважаю це чудовою на-
годою від щирого серця подякувати всім, хто 
був причетний до створення газети і багаторіч-
ної роботи над «Атомником України», а також 
тим, хто сьогодні продовжує її розвивати, вдо-
сконалювати і надихати новими змістами.

Ми всі пам’ятаємо талановиту й порядну Людину 
— першого редактора Миколу Васильовича Пе-
триченка, який заклав фундамент видання і ви-
значив його високі стандарти. Величезна шана 
і щирі побажання всіх гараздів його наступниці, 
Людмилі Яківні Гап’юк, а також усім, хто протягом 
багатьох років докладав сил до роботи над газе-
тою і її сталого розвитку.

Теплі слова хочу адресувати й нинішньому 
творчому колективу. Уважно спостерігаючи за 
його роботою, я бачу, наскільки значних зусиль 

Живи, «Атомнику», довго-довго, змінюйся, розвивайся! Ти потрібен!

Закінчення на 2-й стор.

У переддень свого ювілею наша газета 
«Атомник України» посіла почесне ІІ місце 
в конкурсі «Найкраще корпоративне медіа 
України-2025».

Цей конкурс був заснований Асоціацією корпо-
ративних медіа України, громадською організа-
цією, яка об’єднує професіоналів та експертів у 
сфері корпоративних комунікацій, маркетингу, 
PR, журналістики, реклами, 20 років тому.

Серед учасників конкурсу — українські філії 
гігантів міжнародного бізнесу, суто вітчизняні 
бізнес-проєкти, провідні державні компанії. Рік 
за роком кількість конкурсантів зростала, бо-

ротьба за призові місця ставала все більш запе-
клою, а завдання, що стояли перед журі, ставали 
дедалі складнішими. 

 «Атомник України», вперше долучившись 
до змагання, одразу здобув почесне призове 
місце серед 67 проєктів. Видання Профспілки 
працівників атомної енергетики і промисло-
вості отримало винагороду — за важливу місію 
інтегратора, системну побудову комунікацій в 
атомній галузі, професійність, людяність, силу 
підтримки і єдності. 

Журі, вручаючи диплом, високо оцінило пе-
реваги оновленої газети та побажало творчому 
колективу подальших звершень.

команда докладає, щоб газета залишалася май-
данчиком, де чітко проговорюються проблеми 
працівників-атомників, виразно звучить позиція 
профспілки, а найважливіші події, спірні питання 
та досягнення профспілкового руху знаходять 
професійне й змістовне висвітлення.

На сторінках «Атомника» у цей непростий для 
країни час ми чуємо голоси наших колег, які пішли 
захищати Україну, та голоси спілчан, котрі допо-
магають фронту. Це щирі, правдиві історії наших 
героїв і волонтерів, які надихають та нагадують, 
наскільки сильною є наша Атомпрофспілка.

Резонанс, який викликають підготовані ма-
теріали, переконливо підтверджує: ми маємо 
потужний інструмент у боротьбі за права праців-
ників і у зміцненні профспілкового руху.

Радію, що наше видання крокує в ногу з 
часом, зберігаючи вірність своїм принципам. 
Бажаю колективу редакції та всьому широкому 
колу атомпрофспілчан, які долучаються до об-
говорення актуальної проблематики, сил, впев-
неності й натхнення для подальшого розвитку!

Валерій Матов, 
Голова Атомпрофспілки
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НАШІ ЛЮДИ

Живи, «Атомнику», довго-довго, змінюйся, 
розвивайся! Ти потрібен!

Поза межами редакції нас обʼєднував театр, 
дружнє кавування. Я завжди з нетерпінням че-
кала її появи в редакції на вичитку шпальт (Наталя 
Миколаївна була позаштатним працівником). 
Перед роботою обовʼязково була кава. Бо вона 
найсмачніша з друзями. А роботу свою ми вико-
нували на совість: на стіл головному редакторові 
лягали бездоганно зверстані й вичитані шпальти. 
Випускали ми у світ газету від 4-х до 12-ти полос. 
Та ще й «Бібліотечку «Атомника України» готували 
до друку періодично.

Допоки газету очолював Микола Васильович, 
я, як його заступниця, глибоко не вникала у бух-
галтерські справи, для мене найважливішим був 
творчий процес. Але вникнути довелося, коли у 
2020 році не стало нашого головного редактора. 
Бухгалтерія завжди була бездоганною завдяки 
Людмилі Розці. Ми працювали на повній довірі. 
А вона є,коли поруч людина чесна, порядна, 
справжній професіонал, яка душею вболіває за 
загальну справу. То про Людмилу Михайлівну.

У редакції майже увесь час було троє творчих 
працівників — Микола Петриченко, я і Лілія Соко-
лова. Усі — випускники факультету журналістики 
Київського університету Шевченка. Як, до речі, і 
нинішня головна редакторка «Атомника України» 
Марічка Кормушкіна. 

Лілія Станіславівна завжди була оператив-
ною в роботі, комунікабельною, грамотною, 
ерудованою, відповідальною. Ми разом бували 
у багатьох відрядженнях, на пленумах та кон-
ференціях, на різноманітних акціях протесту. 
Всюди працювали чітко та злагоджено. Я завжди 
відчувала її надійне плече. Особливо у роки мого 
редакторства, коли Лілія Станіславівна була за-
ступницею.

З перших місяців заснування газети форму-
вався і її позаштатний актив. Найперші, кого я 
хочу згадати, редактори газет атомних електро-

станцій та уранового підприємства. Довгі роки 
ми тісно співпрацювали, були у добрих дружніх 
стосунках з Лідією Шмирко (Рівненська АЕС), 
Іриною Ємельяненко (Запорізька АЕС), Оленою 
Бондаренко (Південноукраїнська АЕС), Віктором 
Гусаровим (Хмельницька АЕС), Зоєю Ліхітіновою, 
а пізніше Оленою Кубарєвою (СхідГЗК). Вони 
разом із творчими працівниками своїх видань 
активно допомагали нам висвітлювати роботу 
профспілкових колективів атомних та уранових 
підприємств, писали про визначні події у їхньому 
житті.

Хотілося б, щоб слова вдячності на адресу 
наших колег залишились у сьогоднішньому до-
писі. Вони були з нами у різні роки. Назву всіх, 
кого памʼятаю і кому щиро дякую. Це — Іванна 
Буракова, Олена Веселова, Людмила Готич, 
Ірина Гортенко, Оксана Загуста, Олена Зубенко, 
Олексій Корецький, Василь Кісільов, Юлія Кула-
єва, Тетяна Корсуновська, Михайло Костюченко, 
Вікторія Леонова, Оксана Місюкевич, Геннадій 
Михайлюк, Микола Меркушев, Тетяна Міхненко, 
Ірина Овдієнко, Сергій Полулях, Олена Романік, 
Олена Резнік, Лариса Сакова, Катерина Спанчак, 
Богдан Сердюк, Надія Тимофєєнко, Оксана Тор-
ганова, Юлія Ткачук, Петро Швець, Олександр 
Шустерук, Вікторія Шейкіна.

Серед названих не лише працівники редак-
цій газет, радіо, а й просто творчі особистості, 
профспілкові лідери. До цього списку додала б 
ще і прізвища профлідерів національних природ-
них парків України, зокрема Євгена Кіцула, який 
завжди поважав «Атомник України» та всіх його 
працівників.

Звісно ж, хтось із них уже на заслуженому 
відпочинку чи поміняв місце роботи. Когось уже 
немає з нами. Як і Миколи Васильовича Петри-
ченка. Завдяки йому відбулася газета, він упро-
довж 20 років делікатно та інтелігентно доводив 
деяким недалекоглядним профлідерам (на жаль, 
були й такі!), що «Атомник України» — то газета 
для людей і про людей праці, обʼєднаних проф-
спілкою. Тому і профлідери на місцях мають до-
лучатися до її творення, а не лише критикувати 
видання на своїх зібраннях. «Зірковий час» тих 
лідерів давно минув. У нового покоління — нові 
виклики, спричинені ще й страшною війною. Від її 
початку, з 2014 року, «Атомник України» писав про 
допомогу тим, хто боронить країну від ворога. З 
волонтерськими екіпажами ми неодноразово 
бували у зоні АТО та ООС. З перших днів повно-
масштабного вторгнення темою номер один усіх 
випусків газети була допомога спілчан фронту.

Моє редакторство в «Атомнику України» при-
пало на час керівництва Атомпрофспілкою Вале-
рія Матова. Він умовив мене очолити видання. 
Я погоджувалася на три місяці, а «затрималася» 
на три роки. Валерій Олексійович уміє перекону-

Грудень 2000 року. За вікном завірюха. Ми з 
Миколою Васильовичем робимо газету. Вер-
стальник «приходящий», постійного ще немає. 
Закінчуємо пізно, ледь встигаємо заскочити в 
метро. Хвилювання позаду. Газета є і буде!

Микола Васильович був справжнім журналіс-
том-професіоналом. І кадри він добирав дуже 
доскіпливо: не по блату, а за працьовитість, 
творчість, відповідальність і небайдужість…

Потім прийшла Аня, дівчинка з чарівною 
усмішкою та іскорками в очах. Майже слідом за 
нею Паша (Павло Вікторович), красень репортер 
і фотограф. Далі — журналістка Ліля і через пів 
року Людмила Яківна, заступниця головного ре-

дактора. Її бойовий дух, ентузіазм та неймовірне 
почуття гумору ще більше згуртувало всіх нас. Це 
була вже повноцінна команда, яка готувала ви-
пуск газети. Команда, яка згодом стала справж-
ньою сім’єю — дружною, без таємниць одне від 
одного, злагодженою і відповідальною.

Я щаслива, що працювала з такими людьми, 
це було круто! Я дуже рада, що після мене при-
йшла в «Атомник» моя дочка Марічка — вона вже 
третій рік головний редактор «АУ». Тож це у нас 
сімейне, можна сказати — династія. Пишаюся 
нею, бо вона неабиякий професіонал. Газета 
змінилася — стала більш яскравою, цікавою і чи-
табельнішою. Впевнена, що Микола Васильович 
був би задоволений такими змінами.

І якщо мене запитають: «що для мене «Атом-
ник  України», з гордістю відповім: це — моя газета!

Наталія КРАВЧЕНКО, літературний
редактор «Атомника  України»  

Моє знайомство з «Атомником України» відбу-
лося саме 25 років тому. Я пам’ятаю своє перше 
інтерв’ю, дане як юристкою профспілкового 
комітету Запорізької АЕС першому головному 
редактору газети Миколі Васильовичу Петри-
ченку, свої перші юридичні консультації, над-
руковані на шпальтах «Атомника», висвітлення 
наших правових семінарів, участь у конкурсі на 
найактивнішого дописувача і нагороду за при-
зове місце в ньому. Перелік пам’ятних подій 
можна продовжувати до нескінченності!

Дуже важливо, що редакція газети і відділ колек-
тивно-договірної та правової роботи Атомпроф-
спілки завжди тісно співпрацювали задля наших 
спілчан. Відданість журналістів газети своїй 
справі, професіоналізм, порядність, відвага і кре-
ативність мене завжди вражали.  

Уже протягом чверті століття наша газета сто-
їть на варті прав та інтересів працівників атомної 
енергетики та промисловості, забезпечуючи від-
критий діалог, об’єктивне висвітлення подій і під-
тримку профспілкового руху. Вона стала рупором 
трудових колективів, майданчиком для обміну 
досвідом, історіями, досягненнями та викликами.

Ваша щоденна праця — це не лише надання 
інформації, а й згуртування людей, формування 
довіри та зміцнення єдності серед колективів. 

Бажаю вам невичерпного натхнення, сміли-
вих ідей, нових можливостей і вдячних читачів.

Нехай подальший розвиток газети прино-
сить успіхи, а ваша справа й надалі підтримує 
трудові колективи та сприяє посиленню проф-
спілкового руху. З ювілеєм! Миру, добробуту та 
нових звершень!

Олександра КРАВЧУК, 
завідувачка відділу колективно-договірної

та правової роботи

вати, мотивувати, підтримувати, захищати. Вва-
жаю, що від самого початку газеті поталанило із 
засновником — Атомпрофспілкою. З її першими 
особами у нас завжди було взаєморозуміння. 
Було воно і з працівниками відділів апарату ЦК. 
Особливо тісною за мого редакторства була 
творча співпраця з відділом колективно-догові-
ної та правової роботи, яку очолює Олександра 
Кравчук, високопрофесійна, грамотна, принци-
пова особистість. З нею нам легко працювалося, 
бо вона чітко розуміє роль друкованого видання 
у житті профспілки, поважає працю журналістів і 
сама прекрасно пише.

Щиро вболівали за газету працівники відділу 
організаційної роботи — Сергій Голота, Олена 
Колеснікова. А фахівчиня з міжнародної роботи 
Леся Семеняка завжди була активним дописува-
чем «Атомника України»!

Газету підтримувала молодь — енергійна, іні-
ціативна, спортивна, з почуттям гумору. І тут була 
заслуга її тодішнього лідера Павла Олещука.

Свого часу я переконала Миколу Васильовича 
«віддати» четверту шпальту газети висвітленню 
спортивних змагань молоді Атомпрофспілки. Це 
робило часопис цікавішим і читабельнішим!

Як тут не виокремити нашого найпрофе-
сійнішого спортивного дописувача Миколу 
Меркушева! Ми в редакції завжди чекали його 
матеріалів, бо знали: це буде надзвичайно цікаво, 
ще й з безліччю фото.

Залишати газету, виїжджати з України для 
мене було дуже болісним процесом. Але вибір 
зроблено на користь дітей та онуків, дехто з них 
жив у далекій країні вже 15 років. Ми бачилися раз 
на рік, під час відпустки. На прохання дітей зро-
били необхідний крок до обʼєднання сім’ї.

Я не втрачаю звʼязків ні з друзями, ні з ко-
легами. Стежу за кожним випуском «Атомника 
України», який назавжди залишиться для мене 
найріднішою із газет, з якою прожито найяскра-
віші моменти журналістського життя. Дякую всім, 
хто був поруч і долучався до творення профспіл-
кового атомного літопису.

Нинішній головній редакторці Марічці Кор-
мушкіній та всім співробітникам — мої найщиріші 
вітання з 25-річчям газети. Пережити жахливе 
лихоліття і бути переможцями! Нехай ніщо не за-
тьмарює світлих мрій та сподівань. 

Живи, «Атомнику», довго-довго, змінюйся, 
розвивайся, будь щирим порадником і другом 
тим, хто тебе любить і вболіває за тебе. Просто 
будь! Ти потрібен! Це доведено і твоїм сьогодніш-
нім ювілеєм. 

Людмила ГАПʼЮК, заступниця головного 
редактора (2001-2020 роки), 

головна редакторка (2020-2023 роки) 
«Атомника України»

Закінчення.
Початок на 1-й стор.

Це — моя газета!

25 років —  поважний вік для видання.
 Але «Атомник України» завжди був і лишається

молодим і завзятим!

На варті прав
та інтересів
атомних спілчан

ДУШЕВНО



Про те, які перли видавала зовсім недосконала 
тоді програма, певно, зможе багато чого згадати 
наш літературний редактор, Наталія Миколаївна 
Кравченко. В редакції й досі згадують історію про 
те, як програма «перестаралася» і переклала пріз-
вище профспілкового лідера ЗАЕС Наталії Скорих 
як «Швидких», і це помітили в останню мить. 

Окрім того, ми з Миколою Васильовичем мали 
різні погляди на подачу матеріалів: він, журналіст 
за освітою, спирався на певні шаблони і стерео-
типи, а я діяв, як сам вважав за потрібне. Та з 
часом нам вдалося порозумітися, проговорити 
й вирішити всі суперечності… І Микола Васильо-
вич став для мене дуже рідною людиною, якщо 
не батьком, то майже старшим дядьком. Це був 
надзвичайно цікавий співбесідник, блискучий 
професіонал, людина кришталевої чесності. 

Під стать йому була й заступниця головного 
редактора, Людмила Яківна Гап’юк, яка нещо-
давно переїхала жити до дітей у США — надзви-
чайно професійна, порядна, чесна людина. 

Сьогодні колектив редакції оновився і перед 
ним стоїть безліч нових завдань. 

Сторінки Атомпрофспілки набувають
дедалі більшої популярності
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АКТУАЛЬНО

Мені багато доводилося спілкуватися з молоддю, 
і ця категорія працівників на своєму ІІ з’їзді об-
рала мене очільником Молодіжної організації. У 
2009 році, коли я обійняв посаду заступника Го-
лови Атомпрофспілки, газета знову стала у фокус 
моєї уваги, адже до кола обов’язків увійшла від-
повідальність за інформаційну політику. Сьогодні 
продовжую тримати руку на пульсі та допомагаю 
визначати тематику, яка має стояти на порядку 
денному в процесі висвітлення профспілкового 
життя. 
Знайомство з атомниками стало для мене чу-
довим відкриттям. Тут я почав освоювати зов-
сім нову для себе тематику. Так, наша родина до 
1986 року жила у Прип’яті, але після того я не мав 
стосунку до сфери енергетики і не був обізнаний 
щодо сучасного стану атомної галузі. Але це не 
стало перепоною. Раніше, працюючи журналіс-
том, я спеціалізувався на тому, щоб знаходити 
цікаві життєві сюжети. Так само і в «Атомнику 
України» намагався робити акцент на розпові-
дях про людей, про їхні історії. Численні поїздки 
на виробничі майданчики і незліченні розмови 
з професіоналами своєї справи допомогли мені 
настільки глибоко зануритись у проблематику, 
що життя атомників стало і моїм життям: навіть 
не працюючи на станції, я почав розуміти, чим 
живуть наші підприємства, що турбує людей, яка 
етика і яка культура об’єднують колективи. 
Подарунком стало і знайомство з колективом. 
Однак, якщо я скажу, що з тодішнім головним 
редактором газети, Миколою Васильовичем Пе-
триченком, у нас відразу склалися чудові трудові 
взаємини, то це буде неправдою  Микола Ва-
сильович завжди дотримувався чітких проукра-
їнських позицій, і припускаю, дещо дратувався 
від того, що я не знав української мови і здавав 
тексти, пропустивши їх через автоперекладач. 

Моє перше знайомство з газетою «Атомник 
України» було на робочому місці на Рівнен-
ській АЕС. З профспілкового комітету завжди 
передавали один примірник на зміну цеху ТАВ. 
І коли випадала нагода перепочити, я з радістю 
читав про події, що відбувалися в нашій галузі. 

Пізніше я сам став активістом профспілкового 
руху і знайомився з людьми з різних підприємств 
України нашої галузі. Газета мені стала ще цікаві-
шою, бо в кожному номері я міг зустріти інфор-
мацію зі знайомими мені людьми. 

«Атомник України» — це видання, відкрите 
для своїх спілчан. Будучи головою Організації 
молоді, я не раз сам надсилав публікації і матері-
али, які завжди розміщували в газеті.

Наразі газета оновила свій дизайн і подачу 
матеріалів, і це свідчення того, що видання в 
ритмі сучасності відчуває свого читача. Адже 
все змінюється, змінюється і читач. Теперішній 
читач бачить безліч інформаційних джерел, ін-
формаційні канали перенасичені інформацією, 
і виживають ті, хто надає максимум корисної ін-
формації у порівняно невеликих текстах. 

Бажаю газеті й надалі тримати актуальність, і 
ще довгі роки інформувати наших атомників про 
головні події!

Павло ОЛЕЩУК, 
помічник Голови Атомпрофспілки

Вітаю газету «Атомник України» з ювілеєм! 
Від усієї душі бажаю розвитку, процвітання 
та великої кількості шанувальників, підпис-
ників! Памʼятаю, що коли була активісткою, з 
нетерпінням чекала кожного випуску газети, 
особливо після молодіжних заходів, щоб поба-
чити наші світлини і коментарі! 

З часом газета ставала дедалі цікавішою, фокус 
моєї уваги поступово переходив на профспіл-
кову діяльність. Тому дуже важливо мати такі 
джерела інформації, як газети, журнали, соці-
альні мережі, вони є ефективним інструментом 
популяризації профспілкової руху! 

Я бачу, як дівчата (редакція газети) багато 
працюють, збирають інформацію і комунікують 
з різними людьми, щоб кожні два тижні ми отри-
мували свіжий, сучасний, наповнений та цікавий 
випуск. 

Дякую їм за їхній труд, небайдужість, витра-
чений час на вихідних і бажання вдосконалюва-
тися та поширювати актуальну інформацію про 
всі наші профорганізації та Атомпрофспілку в 
цілому!

Христина ЛЕВЧЕНКО, 
голова Організації молоді

Атомпрофспілки

Молодь завжди була рушієм профспілки. Я хочу 
наголосити на цьому не лише тому, що очолював 
молодіжне крило профспілкового руху. Мені ви-
дається важливим моментом те, що Олександр 
Валентинович, коли засновував Атомпрофспілку, 
мав усього 35 років. Проте ще в доволі молодому 
віці він спромігся відразу вибудувати дуже по-
тужну організацію, закласти ті організаційні, 
корпоративні й соціальні принципи, які актуальні 
й сьогодні, нинішні лідери їх дотримуються і роз-
вивають. Напевно, саме тому наша молодіжна 
організація зміцнюється, дедалі більше набирає 
потуги. 
Змінюється й наша газета. У «Атомника Укра-
їни» бували як злети, так і падіння, подекуди 
навіть звучали сумніви у тому, чи потрібно вида-
вати друковану газету взагалі. Але те, що наше 
видання продовжує жити і вдосконалюватися, 
вважаю досягненням. Відмовлятися від офіційно  
зареєстрованого засобу масової інформації, як 
на мене, вкрай недоцільно. Так само, як і відмов-
лятися від паперової версії, адже увесь світ сьо-
годні, переживши хвилю захоплення цифровими 
виданнями, масово повертається до друкованих 
ЗМІ. Мені самому приємно взяти до рук оновлену 
газету  І водночас приємно, що в цифровому 
світі ми також рухаємося динамічно. Сторінки 
Атомпрофспілки в інтернет-просторі набувають 
дедалі більшої популярності, а це означає, що ми 
рухаємось у правильному напрямі.

Павло ПРУДНІКОВ,
заступник Голови Атомпрофспілки

Ефективний 
інструмент 
популяризації 
профспілкового руху

У ритмі сучасності 
відчувати свого 
читача

Увесь світ 
сьогодні 

повертається 
до читання 
друкованих 

видань

ДРАЙВЕР ІННОВАЦІЙ
Марічка Кормушкіна має понад 20 років жур-
налістської і редакторської роботи. Творчий та 
управлінський досвід дозволили їй заснувати 
власну справу — створення і ведення корпора-
тивних видань і мереж для працівників. Запо-
чатковані нею проєкти мали неабиякий успіх за 
рахунок застосування до роботи найвищих стан-
дартів і розуміння того, що на передньому плані 
завжди повинна стояти Людина.

Ці ж принципи вона послідовно застосовує, 
очоливши колектив пресцентру. Оновлення ди-
зайну газети, зміна формату подачі матеріалу, 
інтеграція видання і цифрових каналів комуні-
кації в єдине ціле — щоб «Атомник України» був 
тим сучасним майданчиком, на якому продовжує 
виразно звучати голос профспілки. 

«Для мене стало відкриттям, яким потужним 
інструментом впливу є профспілки. За два роки 
роботи тут я закохуюсь у цю справу і прагну зро-
бити все, щоб працівники, спілчани усвідомлю-
вали, яка це потужна рушійна сила, і цінували те, 
що вони є частиною Атомпрофспілки».

ХРАНИТЕЛЬКА ТРАДИЦІЙ
Анна Пруднікова прийшла в «Атомник України» 
25 років тому. Для неї це було перше місце ро-

боти, де вона крок за кроком почала набувати 
усе більшої майстерності. Серед нинішнього 
колективу вона співробітник, який найдовше 
працює в редакції. Як фахівець з інформаційних 
технологій, Анна відповідає за технічні й есте-
тичні аспекти підготовки газети, ведення соцме-
реж і сайту Атомпрофспілки. Однак цим її роль 
аж ніяк не вичерпується. Саме Аня є і душею, і 
стрижнем газети і пресслужби, вона уособлює 
Цінності, яких нові члени команди вчаться у 
неї. Будучи співробітником, глибоко обізнаним 
у житті Атомпрофспілки, Анна радо сприймає 
вдосконалення і робить суттєвий внесок у фор-
мування редакційної політики. 

«Атомник України» — це моє життя, моя сім’я. 
З нею я зростала, розвивалася, з нею знайшла 
своє кохання, своїх друзів. З нею продовжую вчи-
тися, вдосконалюючи видання і надихаючись».

КОВАЛЬ СЕНСІВ
Любов Наточій приєдналася до редакції не-
щодавно. Сфера її відповідальності — робота 
з текстами. Серед них немає «важливих» і «не-
важливих»: за кожним із них повинна стояти 
ретельна аналітика, вичленування основного 
меседжу, пошук оптимального формулювання. 
Так само, надважливим є кожен із співбесідни-
ків, до якого слід дослухатись із максимальною 
увагою. Сьогодні, коли в країні вирує війна, ми 

неминуче говоримо не лише про професійну 
проблематику, а й про особисте — про випробу-
вання, що їх принесло з собою повномасштабне 
вторгнення, про надії на те, що країна зможе 
вистояти. Ці теми неможливо не брати близько 
до серця: «Спілкуючись із профспілковими ліде-
рами, я переконуюсь у тому, що це непересічні 
люди, спроможні ділитися ресурсами, перейма-
ючись бідами і переживаннями тих, хто перебу-
ває поруч — і це викликає неймовірну повагу!»

УПРАВИТЕЛЬКА ФІНАНСІВ
Марина Коптелець для редакції — добра фея, яка 
завдяки відточеним навичкам роботи з докумен-
тацією швидко наводить лад у рутинній фінан-

совій звітності та допомагає вирішити питання у 
нетипових ситуаціях, які вимагають термінових 
рішень. Вона завжди готова оперативно офор-
мити необхідні папери та проконсультувати щодо 
правильного алгоритму дій. 

У позаробочий час вона демонструє численні 
таланти: від умілості у водінні авто до новатор-
ства у кулінарії, від вправності у фаху перука-
ря-колориста до майстерності у створенні декору. 
Поєднання таких різнопланових захоплень стає 
можливим за рахунок її чудових організаційних 
здібностей та здатності до самоорганізації. 

Серце «Атомника України»

Звістка про те, що Олександр Валентинович Юркін, засновник Атомпрофспілки, у 2000 році ви-
рішив створити газету, була для мене дуже вчасною: я щойно повернувся жити в Україну і шукав 
роботу. Наявність журналістського досвіду на телебаченні та в періодичних виданнях і те, що 
моя мати була ліквідатором аварії на ЧАЕС (а отже, атомна тематика є не чужою), відіграли клю-
чову роль в ухваленні  моєї кандидатури, і кореспондентська робота закипіла: відрядження, 
інтерв’ю…

НАШІ ЛЮДИ
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БІЛЯ ВИТОКІВ

Перше слово — від Бога

У 2000 році я працювала бухгалтером у проф-
спілці комунальників, і мій колега Петро Гар-
кавенко, головний бухгалтер Атомпрофспілки, 
попросив мене про допомогу: «Атомпроф-
спілка, яка зараз видає інформаційний бюле-
тень про свою діяльність, не звикла працювати 
на півсили і хоче бюлетень перетворити на 
повноцінну газету та зареєструвати її як само-
стійну юридичну одиницю. Допоможеш?»
Мені, як молодому спеціалісту, це завдання було 
цікавим, і я на громадських засадах розпочала 
працювати з документами – разом з фахівцями 
Атомпрофспілки ми уклали  статут, потім я реє-
струвала новостворене видання масової інфор-
мації в державних органах. Коли все було готово, 
виникло питання про бухгалтерський облік у 
новому підрозділі. Запросили мене, і доки я пра-
цювала над розрахунками вартості видання та 
укладанням правил, за якими здійснюватиметься 
облік і звітування,  редакційна команда розпо-
чала вирішувати творчі завдання. Перетворення 

ЛІТОПИСЦІ ІСТОРІЇ ПІДПРИЄМСТВ
Від початку свого існування «Атомник України» 
послідовно висвітлював те, що відбувалося на 
підприємствах і в організаціях профспілки. Тому 
чимало фотодокументів і описів визначних для 
колективів подій міститься в архіві газети. 

Так, історичним, на мою думку, є фото Миколи 
Васильовича на першій шпальті газети — гирло 
відкритого (!) реактора 2-го енергоблока Хмель-
ницької АЕС. Підключено його до енергосистеми 

7 серпня 2004 року, але ми з Миколою Васильо-
вичем встигли побувати там до запуску реактора. 

Тоді я дивувалася, як реактор, на вигляд 
зовсім незагрозливий — два «кадуба», постав-
лених у яму, перетвориться на потужне джерело 
електроенергії для цілих регіонів. Сьогодні за 
масивні двері до приміщення з реактором, виго-
товлені з товстих шарів свинцю та сталі з метою 
поглинання випромінювання, доступ суворо за-
боронений, крім, у разі необхідності, спеціально 
навчених фахівців у захисному обладнанні. Бо 
місце це є найбільш небезпечною зоною АЕС. 

ЯСКРАВІ ЖУРНАЛІСТСЬКІ СПОГАДИ
Робота у профспілковій газеті давала можли-
вість знайомитися з працею людей різних про-
фесій. Пам’ять зберегла багато чудових спогадів 
про людей, чиє життя пов’язано з видобутком 
уранової руди, працівників СхідГЗК. З найбільш 
яскравих — спуск у шахту. 

На мене не знайшлося підходящої роби, бо 
на той час підземні роботи на шахті вважалися 
виключно чоловічими. З курткою і штанами не 
було великих проблем: підгорнула рукави, обмо-
талася і підв’язалася вдвічі ременем. З чоботями, 
стало очевидно, не буде так просто, бо в наявно-
сті був найменший — 43-й розмір. Не допомогли 

належні до екіпіровки онучі, навіть декілька пар. 
Зрештою, всунулася в чоботи разом зі своїми 
власними черевиками.

На горизонт опустили мене в кліті разом з 
шахтарями, які заступали на зміну. Приземли-
лися. В темряві, підсвічуючи собі ліхтариком на 
шоломі, обережно рухалася тунелем за праців-
никами, човгаючи чоботями по воді й уявляючи 
себе на зйомці якогось фільму жахів. Темно, ву-
зький прохід, сирість, пил, десь попереду чути 

гуркіт обладнання з підземної вирубки, який з 
наближенням перетворюється на нестерпний 
гуркіт.

У шахтаря, дійсно, суворі умови праці. Але що 
мене ще вразило — почуття відповідальності й 
солідарності. Бо це робота в команді, кожен тут 
залежить від іншого через великі ризики травму-
вання. На жаль, шахтарська праця, яка забезпе-
чує суспільство цінними ресурсами, не цінується 
державою…

Незабутніми були й виїзди на спеціалізовані 
підприємства зони відчуження. У Зоні час ніби 
зупинився серед залишків архітектури радян-
ської епохи і буяння природи, а для працівників, 
які заїжджають сюди на вахту, створені «острівці 
цивілізації». Щоправда, «сталкерами» у Зоні для 
читачів газети зазвичай були Микола Васильович 
і його заступниця Людмила Яківна Гап’юк, які з 
цими місцями «зрослись душею». 

Багато чудових моментів ми провели разом. 
Сьогодні я відчуваю вдячність за можливість 
працювати в редакції, бути частинкою, хай і не-
величкого, але такого сильного і натхненного 
колективу. Невід’ємними і важливими «пазлами» 
якого також були Розка Людмила Михайлівна 
(забезпечувала фінансово-господарську діяль-
ність), віддані газеті впродовж усього її існування 
й дотепер Ганна Петрівна Пруднікова (відпові-
дальна за «обличчя» газети) й Наталя Микола-
ївна Кравченко (гарантує, що видання вийде з 
«чистою» мовою).

Бажаю нинішній редакції, щоб газета за-
лишалася цікавою і змістовною, успіхів, удачі, 
творчої наснаги!

Лілія СОКОЛОВА,
журналіст газети, редакторка сайту

Хочу щиро привітати інформаційну команду 
Атомпрофспілки з 25-ю річницею створення 
газети «Атомник України».
Я прийшла працювати в Атомпрофспілку в той 
рік, коли було створено газету. Тому добре пам’я-
таю етапи її становлення і розвитку.  Головне, що 
хочу зазначити — перший колектив газети, як 
штатні, так і позаштатні співробітники — це без 
перебільшення талановиті журналісти і свідомі 
профспілкові активісти.

Перший Головний редактор Петриченко М.В. 
— натхненник, надзвичайно талановита і сенси-
тивна людина, яка відчувала не тільки слово, а 
й енергетику Атомпрофспілки. Другий редак-
тор — Гап’юк Л. Я. — людина з великим серцем, 
любов’ю до людей і до своєї справи, яка гармо-

Я любила відрядження. Відчуття виходу за коло повторювання буденних справ, нові враження й 
нові теми для роздумів. У перші роки існування «Атомника України» поїздки були частими, мене 
жартома називали «найбільш виїзний кореспондент». У редакції практикували й виїзди усім твор-
чим колективом на підприємства, первинні організації Атомпрофспілки. Головний її редактор у 
той час — Петриченко Микола Васильович — цінив безпосередні інтерв’ю, казав, «перше слово 
— від Бога». Таким чином напрацьовувалася й мережа авторів, без яких тижневик не міг би нор-
мально функціонувати. Зрозуміло, працювали для Атомпрофспілки і за підтримки керівництва 
Атомпрофспілки. Серед творчих працівників, як кореспондент, починав свій профспілковий 
шлях Павло Прудніков.

«Атомника» зі скромного папірця на повноцінну 
галузеву газету відбувалося на моїх очах.

Взаємини із головним реактором Миколою 
Васильовичем ґрунтувалися на повній довірі, я 
іноді його навіть жартома сварила за те, що він 
підписує документи, не дивлячись, та закликала 
до більшої прискіпливості. З  колективом ре-
дакції ми стали справжніми друзями, тож навіть 
тоді, коли я перейшла працювати в бухгалтерію 
ЦК Атомпрофспілки, з великою цікавістю продо-
вжувала спостерігати, як змінюється і вдоскона-
люється наш «Атомник України». 

Багато змін були продиктовані розвитком 
технологій. Хочу наголосити на тому, що осучас-
нена газета є настільки цікавою, що на сьогодні 
успішно конкурує з численними інтернет-ресур-
сами, які борються за нашу увагу.  

Бажаю нашій газеті подальшого розвитку, 
вона всім нам дійсно дуже потрібна!

Олена ЖЕЛУДКОВА, заступниця головного 
бухгалтера ЦК Атомпрофспілки

Відсутність інформації про зроблену
справу — відсутність самої справи!

Саме «Атомник України»
поєднав мене з Атомпрофспілкою!

нізувала всі процеси в газеті. Головний редактор 
сайту Атомпрофспілки Соколова Л.С. — глибока, 
відповідальна й обдарована журналістка, Пруд-
нікова Г.П. — технічна, швидка, талановита спів-
робітниця. Головний бухгалтер газети Розка Л.М. 
— активна і професійна членкиня команди. 

Одне з гасел газети було таким: «Відсутність 
інформації про зроблену профспілковою орга-
нізацією справу — це відсутність самої справи!»

І колектив газети на 100% виконував задачу 
інформування, організаційного згуртування та 
просування профспілкової політики.

Бажаю нинішній команді гідно продовжувати 
вже закладені цінності «Атомника України»!

Леся СЕМЕНЯКА, 
головний фахівець з міжнародної роботи

Робота давала 
можливість 
знайомитися
з працею людей 
різних професій

Робота в редакції газети «Атомник України» у 
2002-2023 роках стала найкращим періодом 
моєї трудової діяльності. Я завжди почува-
лася важливою частиною нашого дружного 
колективу, що став для мене сім’єю, під керів-
ництвом Миколи Васильовича. 
Він — людина з великою душею, яка прагнула 
обігріти нас своїм теплом. Щиро вдячна долі за 
те, що він був у моєму житті. Людмила Яківна — 
душа колективу, завжди на підйомі. Обійняти 
неосяжне — це про неї!

Лілія Станіславівна — творча особистість, 
яка вносила свою унікальну лепту в роботу. Аня, 
наша улюблениця, відіграє ключову роль у тому, 
який вигляд має газета, що дуже важливо для 
сприйняття. Наталія Миколаївна — очі редакції, 
вона завжди помічає, що потрібно покращити і 
виправити в матеріалах.

Щиро вдячна не лише команді газети, а й 
«Атомпрофспілці».

Людмила РОЗКА, головний бухгалтер        
газети «Атомник України» (2002-2023 роки)

Вдячна чудовому колективу


